

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年7月19日
【事業年度】	第15期（自平成26年5月1日至平成27年4月30日）
【会社名】	フリービット株式会社
【英訳名】	FreeBit Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 田中 伸明
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区円山町3番6号
【電話番号】	03 - 5459 - 0522（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員グループ経営管理本部長 和田 育子
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区円山町3番6号
【電話番号】	03 - 5459 - 0522（代表）
【事務連絡者氏名】	執行役員グループ経営管理本部長 和田 育子
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年7月30日に提出いたしました第15期（自平成26年5月1日至平成27年4月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 2 沿革

#### 第2 事業の状況

##### 5 経営上の重要な契約等

#### 第4 提出会社の状況

##### 6 コーポレート・ガバナンスの状況等

###### (1) コーポレート・ガバナンスの状況

###### 役員報酬等

###### イ．報酬等の総額及び役員の員数

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は、\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 2【沿革】

(訂正前)

年月	事項
省略	省略
平成27年2月 平成27年2月	フリービットモバイル株式会社による第三者割当増資に伴い、同社が持分法適用会社に異動。 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社及びCCCモバイル株式会社と資本・業務提携契約を締結。
平成27年3月	フリービットモバイル株式会社が、トーンモバイル株式会社に商号変更を行うとともに、株式会社ドリーム・トレイン・インターネットより、スマートフォンキャリア事業であるfreebit mobileを承継。
平成27年4月	事業投資等を目的としたフリービットインベストメント株式会社を設立。

(訂正後)

年月	事項
省略	省略
平成27年2月 平成27年3月	カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社及びCCCモバイル株式会社と資本・業務提携契約を締結。 フリービットモバイル株式会社が、トーンモバイル株式会社に商号変更を行うとともに、株式会社ドリーム・トレイン・インターネットより、スマートフォンキャリア事業であるfreebit mobileを承継。
平成27年3月 平成27年4月	トーンモバイル株式会社による第三者割当増資に伴い、同社が持分法適用会社に異動。 事業投資等を目的としたフリービットインベストメント株式会社を設立。

第2【事業の状況】

5【経営上の重要な契約等】

(訂正前)

契約会社名	相手先名	契約の名称	契約内容	契約期間
(省略)				
(株)ドリーム・トレイン・インターネット (注8)	フリービットモバイル(株)	吸収分割契約書	(株)ドリーム・トレイン・インターネットが行っているfreebit mobile事業を、吸収分割により、フリービットモバイル(株)に承継させる契約	平成27年3月1日を効力発生日とする。
(省略)				

(訂正後)

契約会社名	相手先名	契約の名称	契約内容	契約期間
(省略)				
(株)ドリーム・トレイン・インターネット (注8)	フリービットモバイル(株)( <u>現 トーンモバイル 株</u> )	吸収分割契約書	(株)ドリーム・トレイン・インターネットが行っているfreebit mobile事業を、吸収分割により、フリービットモバイル(株)( <u>現 トーンモバイル(株)</u> )に承継させる契約	平成27年3月1日を効力発生日とする。
(省略)				

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

役員報酬等

イ．報酬等の総額及び役員の数

(訂正前)

役員区分	人数 (人)	報酬等の種類別の総額(千円)				報酬等の総額 (千円)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く)	4	58,299	-	-	-	58,299
社外役員	6	27,600	-	-	-	27,600
社外取締役	1	6,000	-	-	-	6,000
社外監査役	4	21,600	-	-	-	21,600

(訂正後)

役員区分	人数 (人)	報酬等の種類別の総額(千円)				報酬等の総額 (千円)
		基本報酬	ストック オプション	賞与	退職慰労金	
取締役 (社外取締役を除く)	4	58,299	-	-	-	58,299
社外役員	5	27,600	-	-	-	27,600
社外取締役	1	6,000	-	-	-	6,000
社外監査役	4	21,600	-	-	-	21,600